

干在实处 走在前列

白霓镇兴建农村新社区

本报讯 特约记者沈忱、新华社报道:山青水绿,红墙白顶;一湾一画,一村一景。日前,走进崇阳白霓油市村,一幢幢新建的小洋楼整齐排列。

正忙着装修的村民汪江龙高兴

地说:“新房子宽敞明亮,干部真是一心为民办实事!”

该村像汪江龙这样首批迁入新居的还有14户。全村规划5年扩建新农村住房200户,可解决近半数农户的需求。

镇干部陈立新介绍,按照全省新农村建设试点示范要求,白霓镇党委、政府重金聘请专业技术人员,对集镇及周边22个村进行了科学、合理规划,实现一村一景、一村一业。

去年开始,该镇按照农村住宅

新型化、村落村貌城镇化的思路,投资130多万元,完成了22个村的新农村建设总体规划;投资150多万元,在石山、大市等村开展了亮化绿化美化工程。

同时,该镇围绕建设一批“管理有序、服务完善、文明祥和”的农村新社区目标,在后溪、谭家、浪口、油市等村建设新社区,规划安置498户,已完成总体工程107户,一批农村新社区跃入眼帘。

支持,引进一个较大的苗木种植项目落户;三是与通山石材大市场对接,在田铺村十组的翠竹岭山腰投资2000万元创办碎石分厂;四是在食品加工业方面,引进回乡打工仔宋兴华投资300万元成立华素食品有限公司,建成占地2000平方米,安排劳力60多个的麻花加工厂。目前,产品供不应求,订单不断,远销全国。

路口镇立足资源抓招商

本报讯 特约记者沈忱、通讯员文雅、饶瑶报道:4月25日,伴随烟花鞭炮齐鸣,崇阳县路口镇新引进的投资2000万元的翠竹岭石材厂正式动工建设。



美丽新画卷
活力影视城

今年来,路口镇党委政府紧紧围绕县政府招商引资深化年的目标任务,立足地方资源优势,开展竹木、苗木、石材、食品加工等招商引资工作。一是将金沙3万亩楠竹资

源与赤壁官塘驿竹材加工市场对接,引进浙江老板达成投资100万元创办拉丝厂的意向;二是与温泉苗木市场对接,现已建成下岩、沙墩350亩苗木基地,并争取县林业局的

中国崇阳影视城项目占地面积3000亩,总投资14.65亿元,分二期建设,该项目由北京正东基业影视文化传播有限公司于2011年5月27日投资并开工兴建。其中一期工程投资7.1亿元,包括五星级园林酒店、文化商业街及影视创业园;二期工程投资7.55亿元,该项目集主题会议和度假酒店、影视城为一体,以深度养生、运动保健、文化旅游休闲为特色,致力成为华中高端的政务商务交流平台、旅游休闲度假中心、华中重要的影视拍摄中心。

特约记者 汪淑琴 沈忱 陶然 摄

桂花泉镇重建水厂解民忧

本报讯 特约记者锦阳、通讯员王建华、武永雷报道:“一拧开关,水就哗啦啦地流行,真方便又干净卫生,感谢桂花泉党委政府为我们群众解决了大难题。”22日,63岁的崇阳县桂花泉集镇老居民胡木林喜笑颜开地告诉记者。

自来水厂一期工程正式建成通

水,标志着桂花泉镇集镇饮水不安全现状逐步得到改善和解决。告别吃苦咸水的历史,告别只能一日三餐供水的历史,从今以后,时时刻刻可以喝上纯净干净的自来水。至此,今年该镇政府为民办的十件实事之一:完善集镇自来水厂及配套工程建设,已初步完成。

记者采访得知,长期以来,桂花泉镇居民饮用水以压井水为主,地下水含钙质高,苦中带咸,而且只能定时供水,严重影响人们身体健康。该厂自去年5月份动工以来,得到了桂花泉镇党委、政府及县水利局等有关部门的大力支持,积极帮助解决征地和施工中遇到的各种问

题,使得工程建设如期完工。该水厂一期工程投资100万元,建成200m³蓄水池1个,改造老水管3000米,新铺设引水管道5800米,目前已全线通水,改善了集镇生活饮水条件。

据该镇党委书记金艳夫介绍,在一期基础上,该镇将继续投资80余万元,规划建设水厂净化池等二期配套工程,目前已开工,年底完工。届时,新水厂将彻底解决桂花泉集镇、桂花林场与茶场居民的饮水问题,同时辐射该镇官庄、东源、横山等村。

河“一河两岸”和园林城市建设发展情况。近年来,洛阳市以洛河为亮点、以公建为纽带、以产业为支撑、以创新为提升、以公交为引导的生态之城、复合之城。在空间结构上,依托洛河和道路景观系统,形成“一河两岸、组团扩展、一轴一心、一园多片”的空间格局。杨良锋要求,要认真学习洛阳市洛河一河两岸建设的典型经验,结合当前崇阳县的“一河两岸”建设实际,通过融入地方特色,体现民俗风情,发掘崇阳历史痕迹,给城市以灵性和生命力,展现崇阳建设成就,满足居民亲水娱乐需求,坚定不移地打造精品工程,确保把“一河两岸”景观工程建设成为一项民心工程、德政工程,造福子孙后代。

在开封市,考察团人员来到包公

祠,参观了古代包拯一系列廉政文化建设,亲身接受了清廉文化的熏陶。大家一致表示,要学习包拯克己奉公的高尚情操和公正执法,不以权谋私,清正廉洁精神,用好党和人民赋予的权利。杨良锋要求,全体党员干部要以包拯的历史人物为学习榜样,学习他公正执法,用好手中的权力,学习他清正廉洁,正视手中的权力,学习他忠于职守,履行好手中的权力。时时处处以身作则,以包公的清正廉洁来严格要求自己,始终贯穿党的群众路线教育实践活动中,以民务实清廉为主要内容,确保教育实践活动沿着正确轨道健康深入推进,真正在提高群众工作能力、密切党群干群关系、全心全意为人民服务上取得实际成效。

信贷产品介绍

小额贷款 对象:城乡个体商户、农户 产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款。

小企业贷款 对象:城乡各类企业 产品优势:额度循环、支用方便,担保灵活、轻松快捷,除利息支出无任何费用和附加产品。

个人商务贷款 对象:经营良好、有固定经营场所的个体工商户、个人独资企业主、合伙企业主和有限责任公司股东 产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛。

个人综合消费贷款 对象:年龄18至60周岁,具有完全民事行为能力的中国公民,副科级(含)以上的正式编制公务员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员;优质企业总部正式员工等 产品优势:手续简单、无需抵押、循环支用、用途广泛。

个人房屋按揭贷款 对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的客户 产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。

个人商务贷款 对象:经营良好、有固定经营场所的个体工商户、个人独资企业主、合伙企业主和有限责任公司股东 产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛。

个人信用消费贷款 对象:年龄25至55周岁之间,具备一定还款能力的自然人 产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛。

咨询电话:3398691、3398011

个人业务产品介绍

个人储蓄及汇款 多种存期,存取方便,自动缴费,省心省事。

国内、国际汇款,网络广,产品多,让您享受快捷资金汇划。

邮储银行卡

绿卡通(含IC卡):集储蓄、异地结算、网上支付、境内外刷卡消费、投资理财、对账单等多种功能于一身,将活期、定期、定活两便存款等集中于一张卡上,用一张卡管理个人多个账户资金变动。

绿卡通VIP卡:季日均金融资产达到10万元即可办理,可享业务优

三个帮扶 四季关怀 沙坪镇让群众得实惠

本报讯 特约记者锦阳、通讯员蔡灵花报道:崇阳县沙坪镇党委政府帮扶困难群众不走形式,不做过场,随时随地“送温暖”,落实“三个帮扶”,做到“四季关怀”,让帮扶群众真正得到实惠。

驻村干部结对帮扶。开年以来,结合党的群众路线教育实践活动,沙坪镇深入推进驻村干部进村入户驻村夜访活动,要求与群众同吃、同住、同劳动,并每人确定一名帮扶对象。在行政办公经费比较紧张的情况下,该镇仍然挤出资金帮助24个帮扶对象解决资金、技术、政策等多方面的问题。

党委班子成员帮扶一个困难党员。对救助对象既要管“一阵子”,又要管“一辈子”是该镇帮扶行动的宗旨。在保障困难党员基本生活的基础上,该镇创造条件,多渠道、多形式谋求长远救助,努力从根本上改善他们的生活。

帮扶一个计生家庭。按照“宜种则种、宜养则养、宜工则工、宜商则商”的原则,该镇抓技能培训,增强计生家庭自身发展能力;抓项目带动,提升计生家庭自身发展潜力;抓政策引导,激发计生家庭自身发展潜力。并牵头搭桥促成计生家庭技能知识的专题讲座。

规范操作 立行立改 肖岭乡畅通民意办实事

本报讯 特约记者锦阳、通讯员西平报道:你是台山村2组的张新甫吗?你所反映的集镇建筑垃圾占道堆放,影响镇容镇貌的问题已经得到了解决。”4月21日,记者来到崇阳县肖岭乡社情民意收集中心,听见该中心工作人员正在通过电话对反映问题的村民进行回复。

据了解,肖岭乡社情民意收集中心成立于3月10日,随后各村设立了相应的村民意见收集站,群众有什么意见、建议可以来这里讲,有什么困难可以在这里得到解决。

该乡为规范操作,做到立行立改,中心和村民意见收集站实现了“五有”:有牌子、有房子、有值班人

员、有带班领导、有处理回执。乡、村干部轮流在中心和民意收集站接待群众,对群众反映的问题,做到能解决的给予及时解决,不能解决的做好解释工作并做好登记。该乡教育实践活动领导小组定期对中心和民意收集站收集到的意见、建议进行梳理研判,形成解决方案提交乡相关部门予以办理。

据悉,该乡社情民意收集中心设立以来,共接待说事群众167人次,收到反映干部作风问题、解决山林纠纷、规范河砂开采、治理乡村环境、加强道路建设等方面的意见21条,除乡村道路建设要争取上级交通部门支持解决外,已全部得到了解决。

健全网络 全力调解

县工商局真情帮民维权

本报讯 特约记者陶然、通讯员柳军霞报道:日前,崇阳县工商局12315投诉中心接到投诉电话:家住天城镇的徐女士反映,3月11日在中电信股份有限公司崇阳南门营业部办理了720元/年的宽带有线接入服务业务,双方约定3天内安装好。3月19日,外出在亲戚家呆了一个星期,徐女士回到家后发现经销商不但没来安装,还被告知不能安装,徐女士按捺不住了,于是出现了开头一幕。

崇阳工商12315投诉中心受理此案后,立即会同中国电信股份有限公司崇阳分公司维权联络站点一起展开调查。原来是由于徐女士一直外出,而且在营业厅办理业

务时,所留的联系号码有误,导致维修师傅和客户联系不上。

当天,公司就派了两名业务精湛的技术人员上门安装、调试。看着忙碌的工作人员,徐女士十分感叹:“都怪自己一时心急,没有仔细核对一下,造成了不必要的误会。只是没想到自己一个小小的电话,牵动了这么多人,真是把消费者当做‘上帝’。”

据了解,全县共建有村、社区联络站14个,在16个农村食品安全消费维权监督站点和15家商(市)场、社区、学校的消费投诉联络站设立消费教育联络点,在网络组织机构建设上保障了农村消费教育工作的有效开展。

崇阳警方破获毒品大案

本报讯 特约记者甘明报道:4月10日,崇阳县公安局禁毒大队经过连续作战,多方侦查,破获一起非法持有毒品大案。共抓获涉毒人员8人,捣毁吸毒窝点3处,其中,刑事拘留1人,强制隔离戒毒3人,社区戒毒4人,缴获冰毒近50克。

4月8日晚上9时许,该局禁毒民警根据线索,在崇阳县天城镇崇阳大道一居民室抓获涉毒人员汪某、王某(女)、徐某三人,并当场从王某的卧室内搜获疑似毒品冰毒约48克,捣毁吸毒窝点一处。随后根据吸毒人员手机的电话在崇阳县新建路“兴旺超市”门口抓获吸毒人员陈某。4月9日下午4时许,禁毒民警再次在天城镇中津村一居民楼六

楼代某的租房内抓获吸毒人员万某、代某、余某等人,缴获冰毒0.36克,吸毒工具若干,再次捣毁吸毒窝点一处。4月10日上午,禁毒大队发扬连续作战的精神,根据摸排的线索,在天城镇“艳阳天”宾馆505号房间查获涉毒人员刘某。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌非法持有毒品被刑事拘留,陈某、汪某、代某被强制隔离戒毒,徐某、刘某、万某、余某等4人被责令社区戒毒。

平安崇阳
崇阳县公安局协办

信贷产品介绍

小额贷款 对象:城乡个体商户、农户 产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款。

小企业贷款 对象:城乡各类企业 产品优势:额度循环、支用方便,担保灵活、轻松快捷,除利息支出无任何费用和附加产品。

个人商务贷款 对象:经营良好、有固定经营场所的个体工商户、个人独资企业主、合伙企业主和有限责任公司股东 产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛。

个人综合消费贷款 对象:年龄18至60周岁,具有完全民事行为能力的中国公民,副科级(含)以上的正式编制公务员、事业单位正式编制职工,副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药、护、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员;优质企业总部正式员工等 产品优势:手续简单、无需抵押、循环支用、用途广泛。

个人房屋按揭贷款 对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的客户 产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。

个人商务贷款 对象:经营良好、有固定经营场所的个体工商户、个人独资企业主、合伙企业主和有限责任公司股东 产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛。

个人信用消费贷款 对象:年龄25至55周岁之间,具备一定还款能力的自然人 产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛。

咨询电话:3398691、3398011

个人业务产品介绍

个人储蓄及汇款 多种存期,存取方便,自动缴费,省心省事。

国内、国际汇款,网络广,产品多,让您享受快捷资金汇划。

邮储银行卡

绿卡通(含IC卡):集储蓄、异地结算、网上支付、境内外刷卡消费、投资理财、对账单等多种功能于一身,将活期、定期、定活两便存款等集中于一张卡上,用一张卡管理个人多个账户资金变动。

绿卡通VIP卡:季日均金融资产达到10万元即可办理,可享业务优

易通转帐电话、POS机,为广大商户提供方便、快捷、安全的资金归集服务,为广大消费者提供舒心的刷卡结算服务。

电子银行 网上银行、手机银行、电话银行,让您不再跑银行,随时随地轻松享受中国邮政储蓄银行7×24小时方便、快捷的金融服务。

短信通知服务 只要您的银行账户发生变动,邮储短信通知业务会在第一时间“通知”你,让你随时随地监控账户资金安全。

邮储银行地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)